



天安集团

# 天安集团报

义利兼顾 诚实守信

TIANAN JITUAN BAO

2022年8月

31日

第8期

(总第275期)

天安集团党工部主办 主编：刘军 责任编辑：杜敏 投稿邮箱：nmgtaxzb@163.com 电话：0477-8373861

## 天安公交总经理刘恭明带队调研 线路优化调整工作

良好的公共交通环境体现了一座城市的宜居性和便捷度。为进一步实现公交的提速增效，合理评定各线路运营实际状况，8月8日公交总公司总经理刘恭明带队对阿康公司进行运营速度和线路优化调整勘测调研，随同调研的领导还有公司副总经理武爱琴及相关负责人。

在确保安全的情况下如何为市民提供更优质的公交服务，是天安集团历年来不断优化线路、增加运营车辆的工作重点。本次调研勘测活动在公交总公司的统一部署下，由主要领导亲自指挥，通过了解线路实际运营情况，对线路速度、行车安全隐患等方面进行评定并给出主要建议。调研过程中，公司经理曹利平和副经理贺永飞就阿康公司目前的运营现状、车辆配置等情况进行了汇报。

随着城市交通的发展，基础公交线路在不断优化调整的同时，开通特色线路可以弥补常规公交线路和固定线路、固定站点的不足，双管齐下，满足出行市民更高的个性化需求。而线路的调整与开通，需要城市基础设施的加持，更需要反复精准的调研与勘测。微公交、学校定制公交、旅游专线、双层旅游巴士……在阿康城区，多次的实地调研与勘察，特色公交线路正在变得“短而美”“精而直”。同时，阿康公司也在通过早晚高低峰调度、招手即停等多种措施，不断地提升公交车运行速度和效率。让服务延伸，让线网加密，通过调研让公共交通服务更贴合市民出行的需求，进而提升天安公交在公共交通服务方面的综合实力，让城市公共交通服务更加高效、更加便捷、更加安全。

阿康公司 王乐报道



### 公交民生工程

8月28日，乌兰淖尔社区居民代表来到天安公交集团阿康分公司，送上一面写有“心系民众办实事 为民解困暖人心”的锦旗，感谢天安公交解决了该辖区居民出行难的问题。

乌兰淖尔社区于2017年成立，位于伊金霍洛旗阿勒腾席热镇南部，是伊金霍洛旗乡镇转移农牧民的集中社区之一，下辖10个小区，共计16000余名居民居住。

2021年4月至今，天安集团阿康公司通过对周边运行环境进行实地调研分析，认真听取周边居民对于公交线路的意见和建议，采取延伸伊旗3路、开通D2路、微公交、12路的方式解决乌兰淖尔社区出行难问题，目前共有4条公交线路途经乌兰淖尔社区所辖小区。

公交行业作为城市的窗口，代表着城市的整体形象，多年来天安集团积极落实各类政策、法规，出台多项公交惠民举措，致力于为广大人民群众提供一个安全、便捷、舒适的乘车环境。今后，公司在发展过程中将集思广益，广泛听取社会各界意见，不断提升公交服务品质。

阿康公司 高宇报道

## 鄂尔多斯空港运输有限公司赴 天安公交集团对标考察学习

为深入贯彻落实全市对标先进精神，立足新发展阶段，贯彻新发展理念，构建新发展格局。8月10日鄂尔多斯空港运输有限公司副总经理王国刚一行12人来到天安公交集团对标考察，集团副总裁兼鄂市公交总公司总经理刘恭明、副总经理武爱琴、各分公司与部室负责人一同接待。

座谈会上，总经理刘恭明从组织机构

与人员配备、线网布局与运营规划、安全管控与培训演练等方面进行详细介绍；学习强企项目办经理杜林兵对公司以考促学方面的情况进行细致讲解，与会双方就对标内容与企业日常管理等进行深入交流与探讨。会后总经理刘恭明邀请空港运输有限公司副总经理王国刚一行参观了公司调度中心与监控中心，现场讲解、展示

实时监管与事后查处工作。

空港公交副总经理王国刚表示感谢天安公交集团同仁们对此次对标交流的支持与帮助，天安公交集团从无到有，再到发展为目前鄂尔多斯市公共交通的龙头企业，有许多值得同行学习的管理方法与经验。通过本次对标交流，进一步强化了企业之间互通的桥梁，为空港公交优化

安全管理体系建设、落实安全责任制、提升安全管理能力提供了有效途径。

总经理刘恭明指出空港运输公司与天安公交集团工作类型相同，通过本次交流学习不仅加强了兄弟单位之间的沟通了解，而且对今后工作的开展有积极推动作用，希望今后两单位能继续加强学习交流、取长补短，实现共同进步、携手共赢。

综合办 燕慧敏报道

## 疫情无情 人有情

8月9日上午，天安通勤租车总公司、神木市昊通交通运输有限公司总经理杜志强来到大柳塔、乌兰木伦镇两地桥头检查关口，为坚守在疫情防控一线的工作人员送去矿泉水、方便面等物资，尽绵薄之力，献上企业的一片爱心。

杜志强总经理表示：“工作人员在防疫一线忙碌，我们企业也要承担起社会责任。感谢他们不辞辛苦、坚守岗位、忠诚履职的敬业精神，希望能为防控疫情尽一份绵薄之力。大家一起加油，早日打赢这场战役！”

乌兰木伦镇王学东副镇长代表全体工作人员，感谢天安公司对防疫工作的理解和支持，对收到这份暖心物资十分感动，感谢爱心企业为社会所做出的贡献！

疫情尚未结束，防控不能松懈。因为有了奋战在抗疫一线的医护人员、社区工作者和那么多的志愿者们，我们的生活才有了安全保障。疫情无情，人有情，我们相信，众志成城，必能胜利。

通勤公司 思冬梅报道



## 天安公交开展 “国家网络安全宣传周”活动



9月5日至11日是2022年国家网络安全宣传周，为增强市民风险意识和安全意识，提升市民网络安全防护技能，营造健康文明的企业网络环境，天安公交总公司安全部、鄂尔多斯市交通运输服务中心城市公共交通分中心以“网络安全为人民，网络安全靠人民”为主题，联合开展“9·7国家网络安全宣传周”活动。

9月7日活动当天，通过发放国家网络安全宣传单、悬挂条幅、现场讲解等方式向广大市民宣传和普及

网络安全知识，让广大市民共同参与并从自身做起，增强网络安全意识，共同维护网络安全秩序，活动现场共发放宣传资料100余份。

此次国家网络安全宣传活动，增强了广大市民信息识别能力和网络安全防护意识，让大家能更好的利用网络资源来武装自己，提升自己，成就自己。同时引领广大市民知安全、懂安全、会安全、自觉遵守网络安全相关法律法规，积极维护国家网络安全。

安全部 雷建军报道

企业至上 制度为王

激情 创新 执行